

HRVATSKI PRIRODOSLOVNI MUZEJ
MUZEJSKO VIJEĆE
Zagreb, Demetrova 1.
Zgb, 17.07.2017.
Klasa: 612-05/17-01/5
Urbroj: 677-17-5

**ZAKLJUČCI SA 43. SJEDNICE MUZEJSKOG VIJEĆA HRVATSKOG PRIRODOSLOVNOG MUZEJA
ODRŽANE DANA 14.07.2017.**

Ad.1.) Muzejsko vijeće Hrvatskoga prirodoslovnog muzeja jednoglasno je usvojilo Zapisnik sa 42. sjednice.

Ad.2.) Muzejsko vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno je usvojilo Program rada Hrvatskog prirodoslovnog muzeja za 2018. godinu koji će biti dostavljen temeljem Poziva za predlaganje javnih potreba u kulturi u Ministarstvo kulture RH i Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport.

Ad.3.) Muzejsko vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno je prihvatilo ponudu KODAK CENTAR d.o.o. s obzirom na najpovoljniju cijenu i tehničku prihvatljivost ponude.

Ad.4.) Muzejsko vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno je prihvatilo Izvješću o postupku izbora Voditelja znanstvenog projekta (znanstvenog koordinatora) u okviru EU projekta (LIFE15 NAT/HR/000997), te potvrđuje odabir kandidata dr. Paola Casalea.

Ad.5.) Muzejsko vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno je prihvatilo Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu, načini rada i sistematizaciji radnih mjesta koja se odnosi na novog zaposlenika na radnom mjestu koja se odnosi na novog zaposlenika na radnom mjestu Stručni suradnik za marketing i odnose s javnošću. Sukladno tome odobrava se potreba za novim zaposlenikom i slanje Obrasca – potrebe-ugovora o radu prema Gradskom uredu obrazovanje, kulturu i sport.

Ad.6.) Pod točkom Razno dogovoreno je da se slijedeća sjednica Muzejskog vijeća Hrvatskog prirodoslovnog muzeja održi početkom rujna 2017. godine.

HRVATSKI PRIRODOSLOVNI MUZEJ
MUZEJSKO VIJEĆE
Zagreb, Demetrova 1.
Zgb, 11.09.2017.
Klasa: 612-05/17-01/6
Urbroj: 677-17-3

ZAKLJUČCI SA 44. SJEDNICE MUZEJSKOG VIJEĆA HRVATSKOG PRIRODOSLOVNOG MUZEJA ODRŽANE DANA 08.09.2017.

Ad.1.) Muzejsko vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno je usvojilo Zapisnik sa 43. sjednice

Ad.2.) Muzejsko vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno je usvojilo Poslovnik o radu Muzejskog vijeća Hrvatskog prirodoslovnog muzeja.

Ad.3.) Pod ovom točkom dnevnog reda Ravnateljica Hrvatskog prirodoslovnog muzeja gđa T. Vlahović upoznala je prisutne s informacijom o postupku raspisivanja javnih natječaja za radna mjesta tajnika/ce Muzeja i Stručnog suradnika/ce za marketing i odnose s javnošću, a za koja su dobivene prethodne suglasnosti od Gradskog ureda za obrazovanja, kulture i sport.

Nadalje, upoznati su i sa proceduralnim radnjama Ureda za javnu nabavu za predmet; otvoreni postupak javne nabave *Izrada studije izvodljivosti i analiza troškova i koristi te projektna prijava za provedbu integriranog programa u projektu „Kultura, znanost i obrazovanje u funkciji gospodarskog razvoja –novi HPM-faza pripreme“* u svezi dostava ponuda na provjeru računske ispravnosti, kontrolu ESPD obrasca i troškovnika, uvjeta sposobnosti te kriterija za odabir. Prisutni članovi Muzejskog vijeća Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno su prihvatili izlaganje Ravnateljice Muzeja.

HRVATSKI PRIRODOSLOVNI MUZEJ
ZAGREB, Demetrova 1.
MUZEJSKO VIJEĆE
Zgb, 26.10.2017.
Klasa: 612-05/17-01/7
Urbroj: 677-17-3

ZAKLJUČCI SA 45. SJEDNICE MUZEJSKOG VIJEĆA HRVATSKOG PRIRODOSLOVNOG MUZEJA ODRŽANE DANA 26.10.2017.

Ad.1.) Muzejsko vijeće Hrvatsko prirodoslovnog muzeja jednoglasno je prihvatilo Zapisnik sa 44. sjednice održane 08.09.2017.

Ad.2.) Muzejsko vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno je prihvatilo Odluku o prihvaćanju najpovoljnije ponude tj. potvrđuje se odabir ponude gospodarskog subjekta „Radionica arhitekture“ d.o.o. Zagreb za usluge izrade Glavnog i izvedbenog projekta Čuvaonice zbirki Hrvatskog prirodoslovnog muzeja Novi Petruševac 6.